

平成 21 年 6 月 3 日

各 位

会 社 名 : 株 式 会 社 エ イ ジ ア  
(コード番号: 2352 東証マザーズ)  
本 社 所 在 地 : 東 京 都 品 川 区 南 大 井 一 丁 目 13 番 5 号  
代 表 者 : 代 表 取 締 役 美 濃 和 男  
問 合 せ 先 : 専 務 取 締 役 中 西 康 治  
TEL (03) 5753-0848 (代表)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の一部変更に関するお知らせ」についての訂正

平成 21 年 6 月 2 日に公表いたしました「自己株式取得に係る事項の一部変更に関するお知らせ」の一部につきまして、下記の通り訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

<訂正前>

2. 変更内容

変更箇所は下線で示しております。

	変更前	変更後
(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式	
(2) 取得しうる株式の総数	1,200 株 (上限) (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 10.65% (平成 21 年 3 月 13 日現在))	1,600 株 (上限) (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 <u>13.76%</u> (平成 21 年 6 月 1 日現在))
(3) 株式の取得価額の総額	72 百万円 (上限)	100 百万円 (上限)
(4) 取 得 期 間	平成 21 年 2 月 23 日 ~ 平成 21 年 6 月 30 日	

<訂正後>

2. 変更内容

変更箇所は下線で示しております。

	変更前	変更後
(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式	
(2) 取得しうる株式の総数	1,200 株 (上限) (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 10.65% (平成 21 年 3 月 13 日現在))	1,600 株 (上限) (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 <u>15.06%</u> (平成 21 年 6 月 1 日現在))
(3) 株式の取得価額の総額	72 百万円 (上限)	100 百万円 (上限)
(4) 取 得 期 間	平成 21 年 2 月 23 日 ~ 平成 21 年 6 月 30 日	

以 上